

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE DEFENSA

16045 *Corrección de errores de la Resolución 452/38340/2022, de 15 de agosto, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, por la que se publica la relación definitiva de aspirantes propuestos para ser nombrados alumnos para el ingreso directo en los centros docentes militares de formación para la incorporación, como militar de carrera o adscripción como militar de complemento, a las Escalas de Oficiales de los Cuerpos Generales, del Cuerpo de Infantería de Marina y del Cuerpo de la Guardia Civil.*

Artículo único.

Advertido error en el punto 2.4, página 119329, de la Resolución 452/38340/2022, de 15 de agosto, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, por la que se publica la relación definitiva de aspirantes propuestos para ser nombrados alumnos para el ingreso directo en los centros docentes militares de formación para la incorporación, como militar de carrera o adscripción como militar de complemento, a las Escalas de Oficiales de los Cuerpos Generales, del Cuerpo de Infantería de Marina y del Cuerpo de la Guardia Civil, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 197, de fecha 17 de agosto de 2022, se procede a su corrección:

Donde dice:

2.4 Cuerpo de la Guardia Civil: Academia General Militar

DNI	Apellidos y nombre	Nota
***1867**	PORCUNA CARMARGO, ANTONIO.	13,291

Debe decir:

2.4 Cuerpo de la Guardia Civil: Academia General Militar

DNI	Apellidos y nombre	Nota
***1867**	PORCUNA CAMARGO, ANTONIO.	13,291